
 

 

 

 

Projekt EUROFOLK – varuh evropske kulture 

Kulturni dom Pliberk 

Mestna občina Bleiburg/Pliberk 

 

Vabimo vas k sodelovanju na 3. srečanju partnerjev 
projekta EUROFOLK 

 
Mestna občina Bleiburg/Pliberk od petka, 17. do sobote, 19. 

oktobra 2023 

Partnerski dogodek projekta EUROFOLK združuje državljane Hrvaške, Avstrije in 

Slovenije, s poudarkom na »Razvoju zavesti o bogastvu kulture in jezika v Evropi«. 

Aktivnosti na lokalni ravni bodo spodbujale razumevanje, spoštovanje ter ohranjanje 

avtohtone folklore, oblačil, običajev in zgodovine, ki prispevajo k evropskim 

vrednotam. Projekt neguje tradicijo, dokumentira kulturno dediščino in skozi razstave 

ter fotografije združuje države v ljubezni do kulture. Cilj je ohraniti dediščino za 

prihodnost in varovati kulturno bogastvo. 

Rdeča nit projekta je predstavitev oblačilne podobe pokrajine/države gostiteljice, ki 

se izraža predvsem v narodnih nošah. V okviru projekta želimo tako predstaviti in 

dokumentirati čim več različnih narodnih noš Avstrije s poudarkom na oblačilni 

dediščini lokalnega okolja. 

Vsi udeleženci v narodnih nošah se bodo predstavili in bodo fotografirani s strani 

priznanega fotografa Davida Botona iz Romunije, ki je avtor priznane zbirke fotografij 

preko 1.000 različnih noš celega sveta. V okviru projekta tako želimo predstaviti vsaj 10 

različnih parov narodnih noš (moška in ženska narodna noša, npr. ženin in nevesta…) 

Predstavitve in fotografiranje bo skladno s programom dogodka potekalo v petek, 

17.11.2023 in soboto, 18.11.2023. Natančni časovni okvir je odvisen od fotografa in še 

sporočimo. 



 

 

 

 

Prosimo, da nam povratno informacijo o udeležbi in tipu narodne noše sporočite 

najkasneje do vključno ponedeljka, 13. oktobra 2023 na mail:  dom@kulturnidom.at 

in karla.hegedic@gmail.com . 

 
Vkolikor imate povezave v drugih folklornih skupinah v Avstriji, vas naprošamo za 
posredovanje tega povabila tudi njim, da prikažemo pestrost oblačilne kulture skozi 
narodne noše Avstrije.  
 
 
V pričakovanju vašega sodelovanja vas lepo pozdravljamo in verjamemo, da se vidimo 
na dogodku EUROFOLK v Mestni občini Bleiburg/Pliberk! 
 

Poslovodja Kulturnega doma Pliberk 

Primož Kokovica 

 

Priloga:  Podrobnejši program projekta EUROFOLK 
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